

绵阳日报

习近平在视察中部战区陆军某师时强调 大抓实战化军事训练 聚力打造精锐作战力量

新华社保定1月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日视察中部战区陆军某师，强调要认真贯彻党的十九大精神，贯彻新时代党的强军思想，大抓实战化军事训练，深入推进数字化部队建设管理和作战运用创新，聚力打造精锐作战力量。习近平代表党中央和中央军委，向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以新年祝福。

新年伊始，燕赵大地，生机盎然。3日上午10时30分许，习近平来到中部战区陆军某师。他首先察看了部队武器装备。数十台套数字化装备整齐列阵，威风凛凛，习近平边走边看，不时驻足询问。在地面突击系统装备前，习近平饶有兴致地登上99A坦克。这是我国自主研发的新一代主战坦克，有“陆战之王”美誉。在火力打击系统装备前，习近平登上红箭-10导弹发射车，详细了解装备作战性能。习近平强调，要抓住科技创新这个牛鼻子，把部队科技含量充分释放出来，把科技优势转化为能力优势、作战优势。

随后，习近平来到侦察情报营训练场。该营侦察2连是侦察英雄杨子荣生前所在连，被中央军委授予“英雄侦察连”荣誉称号。习近平仔细观察狙击手手

工事和伪装训练，询问数字化单兵作战系统情况。看到侦察兵生龙活虎，训练有素，习近平很高兴。

习近平对新入伍战士十分牵挂。训练场上，2连新战士正在进行侦察格斗技能训练，习近平同他们亲切交流，详细询问有关情况。得知新战士中有不少小能人、小行家，有的是国家一级运动员，有的练过多年武术，在大型比赛中拿过奖牌，习近平点头称赞。战士徐大庆现场打了一套长拳，虎虎生风，赢得热烈掌声。习近平勉励他们苦练侦察本领，争取成为杨子荣式的侦察英雄。(下转第2版)

刘超主持召开市政府第35次常务会议
推动农村养老服务
广覆盖均等化可持续发展

刘超主持召开市政府第35次常务会议 推动农村养老服务 广覆盖均等化可持续发展

本报讯(记者 马新友)昨(4)日，市委副书记、市长刘超主持召开市政府第35次常务会议，传达学习省委经济工作会议暨全省金融工作会议精神，审议并原则通过《绵阳市农村养老服务体系建设试点工作实施方案》《绵阳市食品安全突发事件应急预案》等事项。

会议审议并原则通过《绵阳市农村养老服务体系建设试点工作实施方案》。《方案》提出，力争到2018年底全市初步建成以农村区域性养老服务中心为基础，整合农村日间照料中心、农村幸福院、村级综合活动阵地、老年协会等资源的“1+N”农村养老服务体系，为全省农村养老服务体系建设提供可复制、可推广的试点经验。

会议强调，党的十九大报告提出，要积极应对人口老龄化，构建养老、孝老、敬老政策体系和社会环境，推进医养结合，加快老龄事业和产业发展。要认真贯彻党的十九大精神，广泛动员各方力量，扎实推进我市农村养老服务体系建设试点工作，推动农村养老服务广覆盖、均等化、可持续发展。要坚持多元推动，进一步健全投入方式，加大对农村养老事业投入力度；发挥市场在资源配置中的决定性作用，大力发展民办养老服务机构，鼓励运用政府和社会资本合作(PPP)模式，吸引民间资本、公益慈善资金、农村集体经济收益、城乡闲置资产和资源，积极参与农村养老服务体系建设，逐步推动社会力量成为农村养老服务供给主体。要突出改革创新，进一步创新体制机制，着力推进公办养老机构在发展定位上向农村区域性养老服务中心转变，在运营管理上向公建民营、合作经营、购买服务转变，

在服务对象上向覆盖农村所有老年人转变，在服务提供上向多样化、多层次方向转变；统筹居家养老、社区养老和机构养老，加快构建以居家为基础，社区为依托，机构为补充的多层次农村养老服务体系。要始终紧扣需求，进一步增加服务供给，坚持普遍性服务和个性化服务相结合，在保障农村特困人员供养需求的前提下，重点关注农村困难老年人的养老服务，不断满足农村老年人多样化、多层次养老服务需求；坚持提升公共服务与助推产业发展相结合，推动养老服务与医疗、康复、养生、教育、文化、旅游、金融等服务融合，实现协调可持续发展。

会议在审议《绵阳市食品安全突发事件应急预案》时强调，要建立健全应对食品安全突发事件运行机制，强化应急准备，有效预防，积极应对食品安全突发事件，高效组织应急处置工作，最大限度减少食品安全突发事件的危害，保障公众健康与生命安全，维护正常的社会秩序。

会议审议并原则通过安州区桑枣镇、江油市青莲镇、高新区河坝镇、游仙区石马镇、三台县永明镇、北川羌族自治县永昌镇、梓潼县长卿镇、涪城区金家林、游仙区东林镇等9个镇为第一批市级特色小镇。会议强调，要按照产业“特而强”、功能“聚而合”、形态“精而美”、体制“活而新”的要求，加快建设一批产业特色鲜明、人文气息浓厚、生态环境优美、兼具旅游与社区功能的特色小镇，以点带面、特色引领、梯次推进，努力推动新型城镇化和新农村建设，全力夯实县域经济发展底部基础。会议还研究了其他事项。

贯彻落实党的十九大精神 推动绵阳发展和科技城市建设再上新台阶

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议闭幕

刘超马华张锦明出席 付康主持

本报讯(记者 刘鑫)昨(4)日上午，绵阳市第七届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程，在市委党校胜利闭幕。大会应到代表436人，实到411人，符合法定人数。

大会主席团常务主席、执行主席刘超、马华、付康、岳勇、陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、王昭洪在主席台就座。大会由付康主持。

张锦明和大会主席团成员在主席台就座。

大会表决通过了总监票员、副总监票员、监票员名单；依法选举出了绵阳市监察委员会主任，依法足额选举产生了绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会的代表。刘超、马华等48人当选为绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会的代表，其代表资格报四川省人大常委会代表资格审查委员会审查；马骏当选为绵阳市监察委员会主任。

会上，刘超向当选的绵阳市监察委员会主任马骏颁发当选证书。

根据《绵阳市人民代表大会常务委员会议事规则》的有关规定，马骏进行了宪法宣誓。

李亚莲、颜超、张学民、夏凤元、元方、蒋仁富、廖世孔、杨少润、时义清、王明华、经大忠、蒋丽英、罗宗志、赵迎春、罗蒙、



1月4日，绵阳市第七届人民代表大会第三次会议闭幕 (本报记者 张莉 摄)

李敦敦、沈其霖、李京平、钟正军、胡安虎、郭兴林、田荣华、马泽波、吴长福、董泓等市委、市政府、市政协、绵阳军分区、市中级人民法院、市人民检察院领导，担任过市人大常委会主要领导的老同志，高新区管委会领导参加闭幕大会。

市委、市政府、市政协领导中不是市人大代表的领导同志，不是市人大代表的市政府组成部门主要负责人列席会议。

绵阳市监察委员会正式挂牌成立

刘超黄秀川出席成立大会并讲话

本报讯(记者 李志豪)昨(4)日，绵阳市监察委员会成立大会召开。市委副书记、市长、市深化国家监察体制改革试点工作小组组长刘超，省纪委常委、监察厅副厅长黄秀川出席成立大会并讲话。市委副书记付康主持会议。

刘超在讲话中代表市委市政府对市监察委员会的成立表示祝贺。他指出，绵阳市监察委员会正式成立是全市政治生活中的一件大事，也是我市深化国家监察体制改革试点工作取得的重要阶段性成果，对于推动我市全面从严治党向纵深发展、持续巩固风清气正的良好政治生态，必将产生重要而深远的影响。要自觉提高政治站位，深刻认识深化国家监察体制改革重大意义，进一步统一思想、凝聚共识，切实把思想和行动统一到中央和省市委决策部署上来，坚决拥护改革、支持改革、确保国家监察体制改革试点工作在绵阳不断深化落实。

刘超强调，要忠诚履行使命，推动我市纪检监察工作在新起点上迈上新台阶、开创新局面。全市纪检监察机关要忠诚履行党章党规和宪法法律赋

予的神圣职责，立足新起点、肩负新使命，践行新思想、展现新作为、作出新贡献，不断开创全市党风廉政建设和反腐败斗争新局面。一要牢固树立“四个意识”，更加自觉地在党的集中统一领导下开展党风廉政建设和反腐败工作，巩固发展绵阳风清气正的良好政治生态。二要加快推动全面融合，严格落实“思想不乱、工作不断、队伍不散”的工作要求，推动思想、组织、工作、文化等深度融合，确保形成集中统一、权威高效的监察体系。三要始终聚焦主责主业，主动担当作为，专注做好监督执纪问责的主责主业，为全市经济社会发展保驾护航、清除障碍。四要切实加强自身建设，严格按照“打铁必须自身硬”的要求，抓好班子带好队伍，加强内部监督制约，自觉接受外部监督，努力建设一支让党放心、人民满意、敢于亮剑、能打硬仗的纪检监察铁军。

刘超要求，要切实加强对组织，坚定不移把全市深化国家监察体制改革试点工作引向深入。各级党委要切实担负起主体责任，认真履行把方向、谋大局、定政策、促改革的职能职责；党委

书记作为第一责任人，要始终站到改革的第一线，抓好调查研究、搞好组织协调、解决实际问题。各级纪委要在党委统一领导下负总责，协调解决改革试点工作中的重点难点问题。市改革试点工作小组要紧紧围绕试点目标任务，加强对各县市区改革试点工作的指导、协调和服务。各涉改单位要各司其职、各负其责，加强协作配合，确保形成推进改革试点工作的强大合力。

黄秀川代表省纪委、省监察体制改革试点工作小组办公室，对绵阳市监察委员会的成立表示祝贺。他说，自改革试点工作推开以来，绵阳市坚决贯彻落实中央和省市委部署，统筹推进改革试点工作，取得重要阶段性成果，为顺利完成改革试点任务打下了坚实基础。希望绵阳市继续保持政治定力，坚持学深吃透改革精神，提高认识和政治站位，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来；坚守责任担当，各负其责、密切配合，凝聚推进改革磅礴力量；坚持以人为本，以党建促融合，全员培训和专题培训相结合，推动人员全面融合；坚

持问题导向，通过试点发现问题、找准问题，认真研究、及时解决，形成顺畅高效运行机制；践行“打铁必须自身硬”，落实党建工作责任制，加强干部队伍日常教育监督，打造过硬干部队伍，以更加忠诚的政治担当、更加良好的精神风貌、更加优良的工作作风、不忘初心、牢记使命，展示新形象、创造新业绩，向党和人民交上一份满意的答卷。

会上，市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任马骏代表市监察委员会作表态发言。

会前，刘超和马骏为绵阳市监察委员会挂牌，黄秀川见证挂牌。

监察委员会成立后，将同纪委合署办公，把分散的行政监察、预防腐败和反腐败等力量整合起来，形成反腐败工作合力，实现对所有行使公权力的公职人员监察全覆盖。根据试点工作安排，2018年1月底前，全市各县(市、区)监察委员会将全部成立。

市领导颜超、陈兴春，市人民检察院检察长吴长福，市人大常委会秘书长王昭洪参加大会。

市七届人大常委会第九次会议召开 马华主持

本报讯(记者 邓娟)昨(4)日，市人大常委会主任马华主持召开市七届人大常委会第九次会议，表决通过了有关人事任免事项。

市人大常委会副主任陈兴春、黄正良、董晓彬、代顺兴、李川萍、李作虎、秘书长王昭洪出席会议。

市监察委员会主任马骏、副市长蒋丽英，以及市中级人民法院院长马泽波、市人民检察院检察长吴长福列席会议。

会议任命任斌、王友富、魏坤为绵阳市监察委员会副主任，杨国斌、韩志明、徐娜、申勇为绵阳市监察委员会委员；决定免去任斌的绵阳市监察局局长职务。马华向新任命的市人委一颁发了任命书，新任任命人员集体向宪法宣誓。

绵阳市人民代表大会公告 (第1号)

绵阳市监察委员会主任已由绵阳市第七届人民代表大会第三次会议于2018年1月4日选出，现予公告。

绵阳市监察委员会主任
马 骏

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议主席团
2018年1月4日

绵阳市人民代表大会公告 (第2号)

2018年1月4日，绵阳市第七届人民代表大会第三次会议选举产生绵阳市出席四川省第十三届人民代表大会代表48人。根据有关法律、法规规定，报四川省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会审查。

名单如下(按姓氏笔画排序)：

马华(藏族)	王瑜	王蓉(女，羌族)
冯德彪	任骏	王瑜
刘正平	江超(回族)	李仕斌
肖萍(女)	吴明勇	张彬
陈永灿	范文菊(女)	林媛(女)
岳勇	郭学锋	赵红川
凌云(女)	黄正良	黄运洪
彭宇新	蒋科	蒋蓓(女)
雷景新	嘎尼早(女，藏族)	廖聪寿
潘晓勇	翟永安(羌族)	
现予公布。		

绵阳市第七届人民代表大会第三次会议主席团
2018年1月4日

肩负新使命 迎接新挑战

——绵阳市监察委员会诞生记

□ 本报记者 李灵越

2018年1月4日，绵阳最高气温7℃。凛冽的寒风，吹不散绵阳广大干部群众深化国家监察体制改革，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，加快构建良好政治生态的决心和干劲。

这一天，绵阳市监察委员会正式挂牌成立。

上午11时许，一块印有“绵阳市监察委员会”的崭新牌匾被协力悬挂在市政府门前。

简单几个字，却意义非凡：绵阳市监察委员会的正式成立，标志着绵阳国家监察体制改革试点工作取得阶段性重大

大成果，更是绵阳纪检监察史上具有里程碑意义的重大事件。

改革试点 快速推进

时间回溯到去年11月，绵阳抓早动手，主动对标中央、省委部署要求，迅速吹响国家监察体制改革试点工作集结号！

11月20日，党的十九大闭幕不到一个月，市委召开常委会议，审议绵阳市深化国家监察体制改革试点工作的实施方案，成立绵阳市深化国家监察体制改革试点工作小组，明确成员单位职责分工。

如何确保试点工作高效、高质量推进？

绵阳的做法是：由市委、市政府主要领导担任“施工队长”，既挂帅又出征；纪委履行专责，牵头抓总、统筹推进；相关部门密切配合，对照“施工图”，倒排工期、细化任务。两个月不到，完成人员转隶、机构调整等重点任务，确保了试点工作落地见效。

按照省上要求，各市县在近期召开的人代会选举上一级人大代表时，将选举市会监察委员会主任列入议程。

昨(4)日，在市委党校召开的绵阳市第七届人民代表大会第三次会议就到了这个时间节点。

“就在今天，人代会选举产生第一任监察委员会主任，这是全市政治生活

中的一件大事。”市人大代表胡蓉激动不已，她表示，能够亲身参与和见证监察体制改革试点工作的实施，是一次难忘的经历，自己深感荣幸。

8时58分，随着会议主持人的指令，选举投票开始。与会代表手持经过仔细斟酌的选票，迈着稳健的步伐，依次走到票箱前，投下了自己庄严而神圣的一票。

9时27分，大会公布计票情况，宣布选举结果：马骏同志当选为绵阳市监察委员会主任。

会场上响起了一阵阵热烈的掌声。这掌声，是信任，更是期待。

(下转第2版)